

「齊來學聖詩」 (77) 07/06/2021

保羅指出基督替眾人死，是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活，所以若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。故此，教會應當是擁有基督復活大能的活潑群體，行事為人當憑著信心，不是憑著眼見，且立志要討主喜悅。擁有復活生命的群體必如芥菜種一樣，雖然細小，卻能發旺擴張，成為天上飛鳥棲身之地，正如以西結書記載耶和華是使矮樹高大、枯樹發旺的神。盼望基督的教會能踐行主道、宣主真理，天天體驗復活主就在我們中間！讓我們一同來學習這首聖詩：

普天頌讚新修訂本第 388 首《永活基督教會》

第一節

永活基督教會篤信救主復生，勝死凱旋復生主一共對話為朋！
大能基督墳墓衝開，審查、挑戰教會心懷。

第二節

破舊皮囊無用，新酒另尋可容；新布縫補舊衣，必致撕破而終。
昔日程式未臻理想，基督親臨確立指向。

第三節

信徒無分男女，教會一體服事，運用各樣恩賜，提高觸覺銳利，
救拔世界緊迫所需，主愛之律實踐廣推！

第四節

我們同為一體，主道同行實踐，語言宣主真理，生活天天體驗，
復活奇蹟：共享故事 - 賜予信徒更新改變！

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>